

XVIII.

Iktatószám: PH/450-12/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2022. augusztus 18-án megtartott
nyílt, soros üléséről

111/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Jegyzőkönyv megállapítására	hitelesítő	személyének
112/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	5. napirendi pont levétele	napirendről	
113/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Módosított napirend	elfogadására	
114/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat Jászladány Nagyközség szolgáltatásához kapcsolódó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadására	Víziközmű	2023-2037 évi
115/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a NÜVI a közmunka foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló beszámolójának	elfogadására	
116/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat a TV 2 csatorna ajánlatának elutasítására		
117/2022.(VIII.18.) Ellenőrző-Közbeszerzési határozata	számú	Pénzügyi- Bizottság	Javaslat behajthatatlan követelések lemondására		

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. augusztus 18-án Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA nyílt, soros** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Tóth Imre elnök
Bertalan László
Gyárfás Lajos
Major Antal Mihály

4 fő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Lovász Imre	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes. Bajzáthné Bertalan Ildikó, Drávuczné Karkus Zsuzsanna és Tálás János előre jelezte távolmaradása okát. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Gyárfás Lajos hitelesítse.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök: szavazásra teszi ki az, aki elfogadja Gyárfás Lajost jegyzőkönyv hitelesítőnek? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** és a következő határozatot hozza:

111/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Jegyzőkönyv hitelesítő személyének megállapítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2022. augusztus 18-i Pénzügyi-
Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére
Gyárfás Lajost jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: A meghívót, és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. Kérdezi, van-e valakinek javaslata a napirend módosítására?

Lovász Imre jegyző: Javasolja az 5. napirendi pont levételét napirendről, tekintettel arra, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó kivitelező a referenciát nem megfelelően igazolta a második hiánypótlás során, így egy tisztázó kérdésre van szükség, így egy későbbi időpontban tudná a képviselő-testület tárgyalni.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja az 5. napirendi pont levételét a napirendről, tekintettel arra, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó kivitelező a referenciát nem megfelelően igazolta a második hiánypótlás során, így egy tisztázó kérdésre van szükség? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

112/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata 5. napirendi pont levétele napirendről

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2022. augusztus 18-i soros ülés napirendjéről leveszi az **5. „Előterjesztés a TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00016 azonosítószámú pályázat kapcsán Csapadékvíz elvezetés IV. ütem Jászladány településen című közbeszerzési eljárás lezárására”** napirendi pontot, tekintettel arra, hogy a legkedvezőbb árajánlatot adó kivitelező a referenciát nem megfelelően igazolta a második hiánypótlás során, így egy tisztázó kérdésre van szükség.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el a 4 nyílt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet a bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és a következő határozatot hozza:

113/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata Módosított napirend elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2022. augusztus 18-i soros ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Javaslat Jászladány Nagyközség Víziközmű szolgáltatásához kapcsolódó 2023-2037 évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész megtárgyalására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselője
- 2./ **A NÜVI beszámolója a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról**
Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

- 3./ **Előterjesztés a TV2 csatorna ajánlatának megtárgyalására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
- 4./ **Előterjesztés a behajthatatlan mezőőri járulék követelések lemondására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Lovász Imre jegyző,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

I. NAPIRENDI PONT

Javaslat Jászladány Nagyközség Víziközmű szolgáltatásához kapcsolódó 2023-2037 évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész megtárgyalására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselője

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot megkapták. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. képviselője nincs jelen. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Csak annyit szeretne tájékoztatásképpen elmondani, hogy a képviselő-testületi ülésre sem fog jönni a TRV Zrt. képviselője.

Tóth Imre elnök kérdezi, van-e valakinek az írásos anyaggal kapcsolatban észrevétele? Ha kérdés van, azt írásos formában fogják tudni tolmácsolni, mert úgy tűnik, hogy személyes jelenlétre nem számíthatnak.

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja Jászladány Nagyközség Víziközmű szolgáltatásához kapcsolódó 2023-2037 évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadását az előterjesztés szerint? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és a következő határozatot hozza:

114/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat Jászladány Nagyközség Víziközmű szolgáltatásához kapcsolódó 2023-2037 évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja Jászladány Nagyközség Víziközmű szolgáltatásához kapcsolódó 2023-2037 évi gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervrész elfogadását az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben

2. NAPIRENDI PONT

A NÜVI beszámolója a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról

Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezetőt, kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni a napirendi pontot?

Bagi Zsolt Arnold: Tisztelettel köszönt mindenkit. Úgy gondolja, hogy mindent leírt egy kivétellel, 2,4 hektáron búzát vetettek, ennek az átvétele 897 ezer forint volt. Ez nem szerepel a közmunkaprogramban, viszont a költségeiket csökkentette.

Tóth Imre elnök: Meglepő volt számára, hogy 121 kg fokhagymát tudott előállítani a közmunka program. Tudják, hogy a fokhagyma egy elég jelentős árú termék, tehát igazából ez többszázezer forint értéket képvisel. Ennek a nagykereskedelmi értéke kb. 240 ezer forint. Gratulál hozzá, jövőre többet vessenek.

Major Antal Mihály: Szintén csak gratulálni tud ezekhez az átlagokhoz, bár az időjárás nem volt nagyon megfelelő. Érdekes ezzel foglalkozni, különösen a jövőt illetően, mert egekbe szöknek az árak, és ha be tudnának segíteni a konyhának akkor ez nagyon sokat jelentene. Amit mindig hoznak a beszámolóban, hogy az illegális hulladékkal nem tudnak mit kezdeni. És ez borzasztó, bár nem az önkormányzat hibája ez.

Bagi Zsolt Arnold: Az a tapasztalata, hogy a lakosság annyira gyorsan öregszik és kicserélődik, hogy már egyre többen nem teszik rendbe a saját utcájukat. Van olyan, aki szól, hogy korára való tekintettel már nem tudja az árkot kitakarítani, és segítséget kér. De ez a ritkább. Inkább nem is szólnak, meglett fiatal emberek csapást vágnak a kiskapuig. A szemetelés pedig már hatalmas mértékű, és nem biztos, hogy az a szemét Jászladányon keletkezik. Nagymértékben folyik az illegális autóbontás, hűtőgépbontás, az ezekből származó hulladékot, szigetelőhabot leteszik valahová. Van olyan, hogy meggyűjtják, de annak a levét is az önkormányzat issza meg, mert olyan helyen gyűjtja meg, ami az önkormányzat tulajdona. Tehát nagyon felelőtlenek a lakosok.

Tóth Imre elnök: Említette Major Antal, hogy sikeres ez a zöldségtermesztő program. Akkor lenne igazán sikeres, ha csak olyan termékeket vállalnának a programban, amik sikerrel termeszthetők. Ha nézik a számadatokat, úgy tűnik, hogy a zöldhagyma nem volt rossz termés, a vöröshagyma és a fokhagyma sem volt rossz. De látszik az is, hogy a főzőtök, a retek nem nagyon voltak sikeresek. És olvashatták azt is, hogy a sütőtök és a cirok sem volt jó termés az eső hiánya miatt. De úgy tűnik, hogy a következő években is aszályos időjárásra kell felkészülni, legalábbis az időjárás kutatók ezt jósolják. Át kell gondolni, hogy mibe érdemes fogni, és munkát fektetni. A hulladékkal kapcsolatban annyit szeretne mondani, hogy ezt már annyiszor elővették, és megtárgyalták, és már a legutóbb is azt mondta, hogy ezt be kell ütemezniük, és folyamatosan pénzt fordítani arra, hogy eltakarítsák. Mert ha nem teszik, teljesen elszemetesedik a település, meggátolni pedig egyszerűen nincs módjuk, mert nincs törvényi partner ebben a folyamatban. Nem igazán lehet a törvény erejével odahatni, hogy ezek megszűnjenek. A lakosság negatív szokásai pedig inkább abba az irányba tendálnak el, hogy még többet szemetelnek, ahelyett, hogy egy picit is vigyáznának a környezetükre.

Tehát ha azt akarják, hogy ne legyen egy szeméthalom a környezetük, akkor tervezniük kell azzal, hogy erre értéket kell fordítaniuk. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a NÜVI a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló beszámolóját az előterjesztés szerint? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

**115/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat a NÜVI a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló beszámolójának elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a NÜVI a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló beszámolóját az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a TV2 csatorna ajánlatának megtárgyalására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Tóth Imre elnök: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Átadja a szót Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszonynak.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: Köszöni, nem szeretné különösebben kiegészíteni. Telefonon keresték meg a TV 2 csatornától. Személy szerint nem gondolja, hogy szükségük van rá, de mondta, hogy küldjenek írásban egy ajánlatot és behozza képviselő-testületi ülésre, hogy a testület döntsön benne.

Tóth Imre elnök: A maga részéről nem támogatja.

Major Antal Mihály: Szintén azon a véleményen van, hogy ebben a nehéz gazdálkodású évben nincs erre szükségük. Nem támogatja.

Tóth Imre elnök: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, más javaslata?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek nem javasolja a TV 2 csatorna ajánlatának elfogadását? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

**116/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat a TV 2 csatorna ajánlatának elutasítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek nem javasolja a TV 2 csatorna Nagyító című magazin műsorában történő megjelenésre irányuló ajánlatának elfogadását.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

4. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a behajthatatlan mezőéri járulék követelések lemondására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,

Lovász Imre jegyző,

Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: Írásos anyagot kaptak. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert, Lovász Imre jegyzőt, Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt kívánják-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot?

Lovász Imre jegyző: Utoljára 2019. év végén volt egy hasonló előterjesztés, amikor hoztak behajthatatlan, elévült követeléseket, és kérték a képviselő-testületet, hogy azokról mondjon le, annak érdekében, hogy ki tudják vezetni a rendszerből. Most is van több olyan mezőéri járulék tartozás, amelynek a behajtása nem vezetett eredményre és elévült. Összesen 877.888.- forint vonatkozásában kérik azt, hogy behajthatatlan követelésnek nyilvánítsa a bizottság javaslata alapján majd a képviselő-testület, és akkor ki tudja majd vezetni a pénzügyi osztály a rendszerből. Önkéntes teljesítésre még van lehetőség, de törvény és egyéb jogszabályok miatt már nem tudnák behajtani ezeket az összegeket.

Major Antal Mihály: Kérdezi jegyző úrtól, hogy miből tevődik össze ez a mezőéri járulék?

Lovász Imre jegyző: A külterületi föld után kell fizetni.

Major Antal Mihály: Azt tudja, de a felsorolt személyeknek van külterületi földjük?

Lovász Imre jegyző: Igen.

Mezei Norbert: Nagyon nehéz volt nyilvántartani, mert vagy ők művelték, vagy nem és nem ismerték el, hogy övék a föld. Nem olyan nagy összegekről van szó általában, ez tíz évet ölel fel. Behajtási eljárást pedig 700.- forintért nem is lehet kezdeményezni, legalábbis annak idején nem lehetett.

Lovász Imre jegyző: De most sem érné meg a behajtás, mert több ezer forint mire lelevelezik, és vagy eredményre vezet vagy nem.

Major Antal Mihály: Javasolja az elfogadását, ha nem tudnak vele mit kezdeni.

Tóth Imre elnök: Van-e valakinek további kérdése, észrevétele?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja az előterjesztésben szereplő behajthatatlan követelések veszteségként történő leírását, valamint a követelés lemondását? A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és a következő határozatot hozza:

**117/2022. (VIII.18.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság határozata
Javaslat behajthatatlan követelések lemondására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Jászladány Nagyközség nemzeti vagyonáról szóló 15/2012. (VI.22.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 97. § (2) bekezdés, valamint a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Szt.) 3. § (4) bekezdés 10. pont f) és g) pontjai alapján az előterjesztésben szereplő behajthatatlan követelések veszteségként történő leírását, valamint a követelés lemondását. A bizottság továbbá javasolja, hogy a képviselő-testület kérje fel a Jászladányi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát a döntés végrehajtására.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a bizottság elnöke az ülést bezárja.

kmf.


Tóth Imre
elnök


Gyárfás Lajos
jegyzőkönyv hitelesítő